[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
SRy EAOBEHERA

202518 Bt DAREEOEHMLE

2024412A1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 89,170 H (2024488 ~ 20244108 O FEHEEHER)

XD EREIFHEETYEEEKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHER ZEZE (1I00ARFBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAQRMEHREREE = 89170 — 67,170 = 22000 — 22,000 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHli A& ZBN28 100 DEHEN S BMME 1L A A—FL (M) HT=YO0. 210MFRBLVLET,

0. 21 1’50 22000 x 110% = 508200 = 5082 M

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 549.79
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 494.79
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 404.95




[($A5] HEBE10%
AR EAMOEEHREAL

2025428 Bt DAREEOEHMLE

20251 H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEEHRLY)
@ EHEFHYEEMER 90,840 [ ( 2024498 ~ 20244118 DOFEHEEUER)

XD EREIFHEETYEEEKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREEE
SAQRMERERHEE = 90840 — 67,170 = 23670 — 23,600 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S HBMME 1L A A—FIL (M) HT=YO0. 210MFAELVLET,

0. 21 X 23600 v — -
T00 X 110% = 545160 = 5451 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 553.48
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 498.48
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 408.64




[EAS] HEBE10%
AR EAMOEEHREAL

2025438 Bt DAREEOEHMLE

2025%2H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEEHRLY)
@ EHEFHYEEMER 92840 [ ( 20245108 ~ 20244128 O FEHEEUER)

XD EREIFHEETYEEEKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

RIS ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAQRMERERHEE = 92840 — 67,170 = 25670 — 25600 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFREL-LET,

0. 21 X 25600 v — -
T00 X 110% = 59.1360 = 59.13 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 558.10
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 503.10
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 413.26




